



## Председатель Следственного комитета принял участие в расширенном заседании коллегии Генеральной прокуратуры Российской Федерации



Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в расширенном заседании коллегии Генеральной прокуратуры Российской Федерации, на котором подведены итоги работы ведомства за 2021 год и определены задачи по укреплению законности и правопорядка на текущий год.

Заседание коллегии открыл Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, который отметил, что оперативное вмешательство прокуроров позволило защитить социальные права более одного миллиона граждан. Глава государства высоко оценил работу органов прокуратуры по пресечению пропаганды экстремизма в информационном пространстве, противоправной деятельности некоторых неправительственных организаций. Вместе с тем В.В. Путин обозначил необходимость дальнейшего наращивания



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

результативности работы по всем ключевым направлениям, уделяя повышенное внимание защите законных прав и свобод граждан, включая социальные и трудовые права.

Следственный комитет на постоянной основе конструктивно взаимодействует с Генеральной прокуратурой Российской Федерации. Единство сил, опыта и резервов следователей и прокуроров традиционно является залогом успешного решения уже стоящих и вновь возникающих перед правоохранительными органами задач.

Одним из приоритетных направлений деятельности двух ведомств в истекшем году оставалось возмещение ущерба, причиненного преступлениями. Так, следственными органами Следственного комитета в целях обеспечения гражданских исков, штрафов и конфискации арестовано имущество на сумму свыше 73 млрд рублей, что на 39% больше, чем в 2020 году. Благодаря эффективному взаимодействию с органами прокуратуры удается изъять доходы преступников, применяя не только уголовно-правовые средства, но и гражданскую конфискацию в порядке статьи 17 Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, занимающих государственные должности, и иных лиц их доходам».

Обозначив приоритетные ближайшие и долгосрочные задачи работы, участники мероприятия отметили, что сегодня от правоохранительной системы требуется осуществление ответных эффективных мер, направленных на нейтрализацию криминальных угроз, включая разработку и внедрение новых форм и методов работы, позволяющих усилить оперативные позиции, повысить эффективность выявления, пресечения и профилактики преступлений.

25 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1677669>